

---

## **Житель Первомайского района предстал перед судом по обвинению в применении насилия в отношении участкового уполномоченного полиции в помещении кафе**

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя одного из сел Первомайского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, вечером 16 октября 2018 года участковый уполномоченный полиции прибыл в одно из кафе Первомайского района в связи с поступившим звонком от работницы заведения о нахождении в помещении гражданина, нарушающего общественный порядок. Для составления протокола об административном правонарушении полицейский предложил мужчине проследовать в служебный автомобиль. Обвиняемый, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, с целью оказания сопротивления законному действию сотрудника полиции в помещении кафе в присутствии персонала выразился в его адрес оскорбительными высказываниями с грубой нецензурной бранью, после чего нанес представителю власти удар кулаком в область грудной клетки.

В дальнейшем мужчина был доставлен в отдел полиции для дальнейшего разбирательства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

25 Января 2019

---

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1292576>